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IV pazpea

. KBaapart cTpanuue 12cm nogereH je nomohy ABe HOpManHe Npaee Ha ABa
pa3nuuMTa KBanpaTa U ABa NPAaBOYraoHUKa. AKO ce CTpaHWue TUX KBaapaTa
pasnukyjy 3a 2cm, n3pauyHaj obume oba keappata v 06a NPaBoyraoHNKa.

. MajmyH Llopy 3a aopyuak nojeae HekONWKo 6aHaHa, 3a pyyak Aynno suwe
Hero 3a Aopyy4ak, a 3a Beyepy AYNNo Bule Hero 3a pyyak. MajmyH Lium 3a
AOpy4ak nojege Aynno Buwe GaHaHa HEro 3a Beyepy, a 3a pyyak TpK nyTa
BAWE Hero 3a Bevepy. tbvx ABOjUUA Cy jeAHOr AaHa nojeny CBakun no 42
baHaHe. Konyko 6axana je nojeo LIopy 3a pyyak, a KonvKo LIum 3a gopyyax?

. NonyHn npa3Ha nomka oarosapajyhinm unppama Tako aa byae TauHa jegHa-
KOCT
(251 J89- 6 + 10598} : 5 = 322984

. NpeupTaj Ha nanvp koju hew npepatn rabeny ca parte cnuke. 3atum y
npa3Ha noma ynuwn 6pojese 0, 2, 6,8, 10, 14, 16 v 18 1ako aa 36mp 6pojesa
y CBaKOM 0] Ha3HaueHa 4 npasua Oype 28.
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. Oppenv cee neToundpee Gpojese Takse Aa cy UM CBe uupe pasnuuute 1
na je y mHUXoBOM 3anncy cBaka Uwndpa (ocim nocneatbe ABE), rnefaHo
CneBa HaaecHo, jeaHaka 36upy ase cnenefe Uadpe.



IV PA3PEQ

MNpn3sHaBaTh CBaKM TauaH NOCTYNAaK Kojn ce pasnnkyje oA Kbyva, Bogosamwe
NPMNAroANTH KOHKPETHOM HAUYNHY pellaBaiba.

1. Crpannue keaapara cy 7cm u 5cm (8 noewa). O6bumn kBaapata cy 4 - 7cm = 28cm u
4 5cm = 20cm (6 noena), a (0ba) npasoyraonuka 2 - (7cm + 5cm) = 24cm (6 noewa).

2. Axo je lJopy 3a popyuax nojeo x 6aHaHa, 0HAa je 33 pyuak nojeo 2x, a 3a Bevepy 4x
6aHaHa. YkynHo je nojeo x + 2x + 4x = 7x banawa, na n3 7x = 42, Hanasmmo ga jex=6(8
noexa). Ako je LJum 3a seuepy nojeo y banana, oHaa je 3a fopyyak nojeo 2y, a 3a pyyak
3y 6aHana. OH je ykynHo nojeo y + 2y + 3y = 6y banana, na u3 6y = 42 gobmjamo ga je ¥
= 7 (8 noexa). Llopy je 32 pyvak nojeo 2 - 6 = 12 6aHana, a Lum 3a aopyuak 2 - 7 = 14
6anaHa (4 noena).

3. (MN1 LI-2) flara jegnakoct ce moxe Hanucati y o6nnky 251 89 - 6 + 10598 =
322984 - 5,7j. 25189 - 6 + 10598_] = 1614920 (5 noena). Nocneara undpa npaor
cabupka Ha nesoj ctpanm je 4 (jep je 9 - 6 = 54), na nocnearwa undpa apyror cabupka
Ha NeBoj CTpann Mopa 6Ty jeaHaa 6 (5 noewa). flobuja ce jeanakoct 251 B9 6 =
1614920 - 105986, 1j. 251@9 - 6 = 1508934 (5 noena). Cana ce gemerbem Acbwja
1508934 : 6 = 251489, 7). Tpaxene undpe cy 4 n 6 (5 noexa).

4. (M1 L-4) Ha cnuun je pato jeaHo pewetbe. AHaNorHa pelerba Cy M ako ymdpe 10 n
14, 8 n 18 wnn 0 n 6 3ameHe MeCTa (A0BOILHO je HaBecTH JeAHO NCNapeHo peletve). ¥
CBaKOM pewery, 600BaTV Ca Mo 5 Noena TauHo fobnjenn 36Mp y ceakom npasuy.
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5. Qopmunpahiemo 6pojese koju 3agosonasajy ycnose 3apatka nonazehu oa nociegive
Ase uadpe. Nocnegwe nee undpe mory 6utk 21, 12 u 13 (ako je jeaHa oa nocneare
Ase uadpe Hyna, eh Tpeha undpa ¢ gecke crpane buhe jeaHaka HeKoj oJ npee JBe;
ako je Gap jeaHa opn nocrenwe gse undpe seha og 3, onaa bpoj ca HasegeHoMm
0CO6MHOM HE MOXE UMaTh BUWe OF 4 UNBPE; NCTO BaXN aKO Cy nocneae ase Ldpe
(y 6nno kom nopetky) 2 v 3, Kao u 31). Pasmarpajyhm camo 3aspwertke 21, 12 u 13,
RObnjamo Tpaxene Gpojese 85321, 74312 n 95413 (jeaHo pewerbe Gogosaty ca 6
noedd, 2 peuerba €a 12 noeHa M Ba TpK pewetba (Nog YOI0BOM 12 HEMA HeTauHMX
pewe-ba) ca 20 noewxa).

Hanomera. Hnje notpebHo Aa ywernk 3annwe pasmatparbe Koje UMpe He Mory BuTH
Ha MECHOJ B pEAHOCTM jJeAnFNLA N AeceTHUa.




